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Sistemul de rulouri antiefracție Aluprof Safety Premium este 
un produs extrem de avansat din punct de vedere tehnic 
care, datorită designului elementelor structurale inovatoare, 
a trecut pozitiv testele de specialitate și a fost primul în Polonia 
care a primit rezistența RC3 la efracție. O protecție eficientă 
este garantată de construcţia consolidată a ghidajelor, care 
nu permite curbarea și extragerea profilelor de lamelă, cât 
și o consolidare specială a profilului inferior, care asigură 
o rigiditate sporită și o stabilitate a cortinei. Suplimentar, 
construcţia suficient de puternică și rezistentă a cortinei 
ruloului, executată din profile de aluminiu extrudat, previne 
deteriorarea sa în timpul loviturilor. Pe lângă aceasta, 
mecanismul cu clichet montat în partea inferioară a ruloului 
previne ridicarea cortinei închise, ceea ce garantează 
o protecţie eficientă a locuinţei.

Consolidare 
în profilul inferior
- rigiditate ridicată
și stabilitate a cortinei

Mecanismul brevetat
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⸠  SAFETY Premium

de rezistență la efracțieclasa RC 3



Cortina puternică 
și rezistentă din profile 
extrudate PE41 este 
rezistentă la lovituri

Sistemul de rulouri antiefracție Aluprof Safety Plus este 
o propunere dedicată investitorilor care acordă o importanţă 
prioritară problemelor legate de securitate și caută o soluţie 
certificată la un preţ avantajos. Principalul avantaj al produsului
este un sistem cu clichet special dezvoltat și brevetat în profilul 
inferior, care face dificilă ridicarea cortinei când se încearcă 
efracția manuală prin partea inferioară. Datorită consolidării 
ghidajelor și a profilului inferior, este dificilă detașarea profilelor 
individuale de rulou și astfel, demontajul cortinei. Pe de altă 
parte, construcția sa rezistentă este executată din profile 
extrudate PE41 care asigură o rezistență sporită la impact. 
Soluția propusă a trecut cu succes teste la institutul de 
cercetare și a primit clasa RC2 de rezistență la efracție.

SAFETY 
Plus

Sistemul cu clichet special proiectat
din profilul inferior face dificilă ridicarea
cortinei atunci când se încearcă efracția

manuală prin partea inferioară
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⸠  SAFETY Plus

de rezistență la efracțieclasa RC 2



Sistemul de rulouri cu acces dificil Aluprof Safety Basic este 
o soluție care, la prima vedere nu se deosebește de rulourile 
standard. Acesta a fost creat în principal pentru investitorii 
pentru care un produs certificat nu are o importanță 
deosebită. Produsul include ranforsarea suplimentară 
a mecanismului inferior și a mecanismului cu clichet utilizat 
în varianta Aluprof Safety Plus, care împiedică încercarea de 
a ridica cortina ruloului din partea inferioară în cazul unei 
încercări de efracție manuală. În plus, cortina ruloului care 
este realizată din profile umplute cu spumă poliuretanică, 
este fixată pe axul de înfășurare prin intermediul unor cleme 
rezistente - Octoeasy, care sunt greu de detaşat, față de cele 
utilizate în mod standard. Datorită acestor măsuri, rulourile 
externe pot fi o barieră mai eficientă împotriva oaspeților 
neinvitați.

Mecanism cu clichet
din soluția

Aluprof Safety Plus
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care fac dificilă

detașarea cortinei

SAFETY
Basic 
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Securitatea joacă un rol foarte important 
în viaţa noastră și, dacă implică protecţia
adecvată a casei noastre, dorim să alegem
soluţia cea mai bună și cea mai eficientă.
Unul dintre elementele de securitate 
pentru bunurile noastre, este cu siguranță, 
ruloul exterior din aluminiu, care acționează
descurajant asupra potențialului 
spărgător și constituie o barieră 
suplimentară împotriva pătrunderii 
acestuia în interiorul clădirii.

Se crede, că fiecare rulou este anti-efracție,
dar acest lucru nu este întru totul adevărat.
Rulourile obişnuite pot acţiona ca un mijloc
de descurajare a unui intrus nedorit, dar, 
în realitate, nu dispun de o securitate 
adecvată care să poată garanta o protecţie 
eficientă împotriva efracției. Numai alegerea 
sistemului potrivit și asamblarea corectă 
garantează o protecție eficientă 
împotriva intrușilor.

Din preocupare pentru investitorii pentru care securitatea are o importanță
deosebită, compania Aluprof a proiectat două sisteme de rulouri 
antiefracție și un sistem de rulouri cu acces dificil, care, în funcţie 
de necesităţi dispun de diferite tipuri de sisteme de securitate. 
Construcțiile antiefracție oferite pot fi utilizate atât pentru sistemele 
aplicate, cât și pentru cele încastrate. Paleta de culori a elementelor 
de construcţie a rulourilor permite, cu siguranță, ajustarea culorii
rulourilor la tâmplăria pentru ferestre, satisfăcând astfel nevoile 
celor mai exigenți utilizatori.

PROTECȚIE EFICIENTĂ
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Ce obții datorită
rulourilor exterioare?

ALUPROF SYSTEM ROMANIA SRL
A1 BUSINESS PARK, Sat Dragomiresti-Deal Comuna 
Dragomiresti-Vale, Str. Maria - Laura nr. 13, Hala F4-5, 
Cod postal: 077096, Jud. Ilfov, Romania
tel: +40 374 004 594, e-mail: rulouri@aluprof.ro

SIGURANȚĂ – covorul ruloului poate acţiona ca un mijloc 

de descurajare pentru un potențial spărgător. 

Datorită acestora vă puteţi simți în siguranță în propria casă.

IZOLAȚIE TERMICĂ PERFECTĂ – ruloul coborât reduce cu până la 26% 

pierderea de căldură prin ferestre în timpul sezonului de iarnă.

PROTECȚIE SOLARĂ – atât covorul ruloului, cât și tehnologia 

de fabricare utilizată la realizarea screen-ului, oferă o protecţie 

excelentă împotriva supraîncălzirii în timpul verii.

INTIMITATE – covorul ruloului protejează interioarele locuințelor 

noastre de privirile nedorite ale oamenilor, astfel încât să ne simțim 

în largul nostru.

PROTECȚIA FERESTRELOR – covorul ruloului protejează eficient 

tâmplăria de factorii externi nefavorabili cum ar fi vântul, ploaia sau 

lumina directă a soarelui.

PROTECȚIE ÎMPOTRIVA INSECTELOR – utilizarea screen-ului în versiunea 

ZiP oferă, de asemenea, o barieră care protejează eficient interiorul 

casei de prezența insectelor deranjante.

IZOLARE FONICĂ – partiția sub formă de covor a ruloului permite 

reducerea nivelului de zgomot provenit din exterior. 

ECONOMIE – rulourile-screen contribuie la reducerea cheltuielilor 

de încălzire în timpul iernii și la aer condiționat în timpul verii.


